



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung

Abgeordneter Matthias Lieschke (AfD)

Ausbildung und Einstellung von Lehrkräften in den geisteswissenschaftlichen und ästhetischen Fächern

Kleine Anfrage - KA 7/74

**Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium für Bildung**

Vorbemerkung:

Die Anzahl der ausgebildeten Lehrkräfte kann nicht mit der Anzahl der Abschlüsse gleichgesetzt werden. Eine Lehrkraft erwirbt in der Regel ihren Abschluss in der Kombination zweier Fächer. Die Einstellungen werden ebenfalls mindestens in zwei Fächern vorgenommen. Solch eine Kombination kann in zwei geisteswissenschaftlichen oder ästhetischen Fächern oder in einer Kombination mit anderen Fächern bestehen.

Frage 1: Wie viele Lehrkräfte wurden (schulartunabhängig) in den geisteswissenschaftlichen und ästhetischen Fächern von 2013 bis 2015 erfolgreich ausgebildet?

Im Zeitraum von 2013 bis 2015 wurden insgesamt 1.117 Abschlüsse in geisteswissenschaftlichen und ästhetischen Fächern erworben. Erfasst werden die in einem Fach erfolgreich erworbenen Abschlüsse.

Frage 2: Wie viele Lehrkräfte wurden (schulartunabhängig) in den geisteswissenschaftlichen und ästhetischen Fächern von 2013 bis 2015 eingestellt?

Im abgefragten Zeitraum wurden 931 Lehrkräfte mit mindestens einem geisteswissenschaftlichen oder ästhetischen Fach eingestellt.